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ZAFER PLAZA’DA AKUSTİK PAZAR KONSERLERİNİN BU HAFTAKİ KONUĞU ASLI GÜNGÖR İDİ.
Zafer Plaza AVM’de iki haftada bir gerçekleşen Akustik Sahne etkinliklerinin bu haftaki konuğu bestelediği 
aşk şarkılarıyla adını duyuran, farklı ses rengi, güçlü yorumu ve besteci kimliğiyle dikkatleri üzerine çeken şarkıları birçok karma albüm ve TV dizilerinde yer alan Aslı GÜNGÖR oldu. 

Sevgililer Günü’ne özel dekor edilen sahnede yer alan balonların yanı sıra izleyicilerin üzerine dökülen kırmızı kalpli balonlar da izleyicilerden yoğun ilgi gördü. 

Oldukça kalabalık olan konserde hayranları Aslı GÜNGÖR’e  eşlik etti. 

Konser öncesinde, TV yapımcısı Özgür ÖGÖZ’ün Aslı GÜNGÖR ile yaptığı söyleşiyle başlayan etkinlik, Aslı GÜNGÖR’ün en sevilen şarkılarını seslendirdiği konserle devam etti.                
Zafer Plaza Alışveriş ve Yaşam Merkezi Müdürü Onur SAPMAZ, Reklam ve Halkla İlişkiler Yöneticisi Zeynur KÖROSMAN ve Basın ve Aktivite Yönetmeni Gamze GEYLANİ günün anısına Aslı GÜNGÖR’e kristal piramit armağan etti.

“Son Öpücük” ve “Kalp Kalbe Karşı”, gibi şarkılarının yanı sıra Artık Sevmeyeceğim, Haykıracak Nefesim, Dağlar Dağlar, Ne Kavgam Bitti Ne Sevdam GİBİ şarkılarına da repertuarında yer veren Aslı GÜNGÖR şarkılarına izleyiciler de coşkuyla eşlik ettiler. 
Zafer Plaza’da Akustik Sahne etkinlikleri 26 Şubat’ta Bora ÖZTOPRAK ile devam edecek.

Her ay en az bir konuğu ağırlamayı düşündüğümüz konserler başka sanatçılarla da devam edecek.
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