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Zafer’'e Ramazan
Eglencesiyle
J Geldi '

Keyfin ve nesenin eksik olmadig,
geleneksel Ramazan eglencesi Zafer Plaza'da basliyor.
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ZAFER’E RAMAZAN, EĞLENCESİYLE GELDİ…
Keyfin ve neşenin eksik olmadığı, geleneksel Ramazan eğlencesi Zafer Plaza’da gerçekleşiyor…

Ramazan ayı boyunca herkes Zafer Plaza’ya gelerek Ramazan’ın şenliğini bol bol yaşıyor. Zafer Plaza, ziyaretçilerine gece kapanışa kadar bol şenlikli ramazan etkinlikleri hizmeti sunuluyor. Ulusal ve dünya markalarından oluşan 120 mağazası ve on binlerce ürün seçeneğini bir arada sunan Zafer Plaza, Ramazan’da eğlenceli ve keyifli vakit geçirmek isteyen tüm ziyaretçilerini mutlu etmenin keyfini yaşıyor…
İftar sofralarında paylaşılan lezzetli tatlar ve keyifli sohbetler; Zafer Plaza Fast Food Katı'nda…                                        

Zafer Plaza’da Geleneksel Ramazan lezzetleriyle donatılmış iftar sofraları, Tophane’den atılan tarihi iftar topunun en yakın ve canlı sesiyle konforlu yeme içme alanları ve 7 farklı teras seçeneğiyle huzur ve lezzete dönüşüyor.
Ramazan süresince; Eski günlere çağıran Fasıl eğlencesinden, Geçmişi hatırlatan İp kukla’ya, Bursa'nın Simgesi Karagöz-Hacivat gölge oyunundan, Semazen gösterisine, Canlı Karagöz-Hacivat’a kadar tüm eğlenceli aktiviteler Zafer Plaza ziyaretçilerine eğlenceli bir ramazan geçirmelerinin keyfini yaşatıyor…
Zafer’e Ramazan Hediyelerle Geldi 
Ramazan ayında 27 Mayıs - 24 Haziran tarihleri arasında Zafer Plaza’daki mağazalardan Tam Puan Kart ile toplamda 125 TL’lik alışveriş yapın, yüzlerce sürpriz hediyeden biri anında sizin olsun. 
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Basın için bilgi:

   Gamze Geylani - Zafer Plaza AVM Halkla İlişkiler / Basın ve Aktivite Yönetmeni Tel -  0 224 225 39 00


