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ZAFER PLAZA’NIN AKUSTİK PAZAR KONSERLERİNDE        BU HAFTA DA GECE YOLCULARI SEVENLERİYLE BULUŞTU.
Bursa’ nın İlk Alışveriş ve Yaşam Merkezi Zafer Plaza AVM’de Akustik Pazar Konserlerinde bu hafta da          GECE YOLCULARI sahnede yerini aldı. Dillerde marş olmuş şarkılarını Akustik olarak yorumlayan              GECE YOLCULARI, Zafer Plaza AVM’de Akustik Sahnede sevenleriyle buluştu. 
Türk pop-rock müziğinin, kulvarındaki en büyük gruplarından GECE YOCULARI, Albümdeki şarkılarından Neden ve Unut Beni parçalarının yanı sıra izleyicilerin eşlik ettiği bilinen şarkılardan Seninle Bir Dakika, Değer mi Hiç, Barış MANÇO’nun Can Bedenden Çıkmayınca gibi şarkılarını da seslendiren GECE YOCULARI finalde Beyaz Kelebeklerin şarkısı Sen Gidince Bak Neler Oldu ile hayranlarına keyifli dakikalar yaşattı. Konserin keyfini yaşayan AVM ziyaretçileri şarkılara eşlik ettiler. 
Zafer Plaza Alışveriş ve Yaşam Merkezi Müdürü Onur SAPMAZ ve Reklam ve Halkla İlişkiler Yöneticisi Zeynur KÖROSMAN günün anısına GECE YOLCULARI adına solisti Edis İLHAN’a kristal piramit armağan etti.

Duygulardan, saf aşkı bulmayı... Hayatın aşka ve insana ait yüzlerini, ağlayan- ağlatan, gülen-güldüren şarkılara dönüştürmeyi ve bu şarkıları kalplerimize kazımayı başarmış bir kaç adam GECE YOLCULARI… 
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