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ZAFER PLAZA’DA AKUSTİK PAZAR KONSERLERİ                             GECE YOLCULARI İLE DEVAM EDİYOR…
Gece Yolcuları Yeni Albümleri ‘Neden’? İle Hayatı ve Aşkı Sorguluyor!

Bursa’ nın İlk Alışveriş ve Yaşam Merkezi Zafer Plaza AVM’de Akustik Pazar Konserleri bu hafta da          GECE YOLCULARI ile devam devam ediyor. 
Türk pop-rock müziğinin, kulvarındaki en büyük gruplarından Akustik Pazar Konserlerin bu hafta ki konuğu olarak 8 Ekim Pazar günü saat 15.00'te Zafer Plaza AVM’de Akustik Sahnede sevenleriyle buluşacak. Hepinizi bekliyoruz…

Uzun bir süre sonra Bursalı sevenleriyle buluşacak olan GECE YOLCULARI, dillerde mars olmuş şarkılarını akustik olarak yorumlayacak.

Duygulardan, saf aşkı bulmayı... hayatın aşka ve insana ait yüzlerini, ağlayan- ağlatan, gülen-güldüren şarkılara dönüştürmeyi ve bu şarkıları kalplerimize kazımayı başarmış bir kaç adam GECE YOLCULARI… 
GECE YOLCULARI,  mutluluklarınıza, hüzünlerinize ortak olmaya, dilinizde, kulağınızda bir GECE YOLCULARI şarkısı ile hikayenize ses, duygularınıza melodi olmaya geliyor. 
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