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ŞİMDİ ZAFER’DE ÇOCUK OLMAK 
Zafer’de Ekim Ayı Boyunca Her Hafta Sonu Çocuklara Şenlik Var!

Sevgili Çocuklar, Bilgi Okullarının eğitmenleri ile Ekim Ayı boyunca görsel masallar etkinliğinden, robotik kodlamaya, kendi müziğini kendin yap etkinliğinden, beyin gücünü keşfet etkinliğine kadar    bi çok etkinliğe katılmak için Zafer Plaza’ya gelin, eğlenin, öğrenin birbirinden keyifli etkinliklerin tadını çıkarın.
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Çocukların severek izlediği çizgi film karakteri HEİDİ, Zafer Plaza’da Bursalı arkadaşlarıyla buluştu. HEİDİ küçükten, büyüğe herkesten yoğun ilgi gördü.   
Zafer Plaza'yı şenlik yerine çeviren HEİDİ ile selfie ve fotoğraf çekimi, HEİDİ Evi Masallar Ülkesine Yolculuk, HEİDİ ve Peter ile Alp Dağları’na Tırmanış,   Clara ile Kuzu Tamamlama Atölyeleri, Peter ile Polimer Kilden Alp Dağları Yapım Atölyesi, Alpohi ile Kalem Kutu Yapım  ve  Tasarım Atölyesi ile çocuklar hoşlarına giden bir sürü aktivite ile 9 gün boyunca doyasıya eğlendiler. 

HEİDİ, dünyasını yakından tanıyan çocuklar ve çocukluklarını yaşamak isteyen ailelerde onlarla birlikte çocukluklarına geri dönmenin keyfini yaşadılar. Etkinlik alanında ki özel atölye çalışmalarıyla, HEİDİ Evi’nde ki çizgi film izlemenin verdiği keyifle çocukları kendisine hayran bırakan HEİDİ onlarla toplu hatıra fotoğrafı çektirmeyi de ihmal etmedi. Çocuklar aktivitelerin sonunda günün anısına Sertifikalarını da aldılar.

