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ZAFER PLAZA’DA AKUSTİK PAZAR KONSERLERİ                             İPEK AÇAR İLE DEVAM EDİYOR…
Bursa’ nın İlk Alışveriş ve Yaşam Merkezi Zafer Plaza AVM’de Akustik Pazar Konserleri bu hafta da            İpek AÇAR ile devam devam ediyor. 
Akustik Pazar Konserlerin sevgililer gününe özel konuğu İpek AÇAR; 11 Şubat Pazar günü saat 15.00'te Zafer Plaza AVM’de en güzel aşk şarkılarını söylemek için Akustik Sahnede sevenleriyle buluşacak.     Hepinizi bekliyoruz…
Sevgiler Günü’ne özel aşk şarkılarını da seslendirecek olan İpek AÇAR, Akustik Pazar konserine hepinizi bekliyoruz.
İpek AÇAR’ı  Türkiye Kayahan ile olan evliliği ile tanıdı. Başlarda eleştiri yağmuruna tutulan bu evlilik sade ve dengeli devam ederek örnek haline geldi. İpek Açar Kayahan'ın son anına kadar da yanındaydı. Kayahan'ın ilk olarak solisti ve sonra eşi olarak tanınan İpek Açar 1976 doğumlu ve Kadıköy Anadolu Lisesi mezunu. Kayahan 3. evliliğini 1999 yılında vokalisti İpek Tüter ile yaptı. Bu evlilik aralarındaki yaş farkı nedeniyle o dönem hayli ses getirmişti. Kayahan 1949 doğumluydu eşi İpek ise 1976 yılında dünyaya gözlerini açmıştı. Kimler Üzmüş Bir Tanemi, Mor Menekşe, Afet Oldu Hasretin, Kalbim Boş gibi şarkıları ile biliniyor.
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